
2020年度地勘工程专业高级工程师
职称评审材料要求
一、个人述职报告格式要求、份数、规格

个人述职报告内容应包括本人基本情况简介、现任职或分管或从事的主要工作内容，任现职以来的学习培训及思想情况、任现职期间主要工作成效和经验、工作中存在的主要问题和教训、今后工作设想等。A4纸打印一式2份，1份装订在《职称评审材料（二）》中，1份单列。

二、工作成果及业绩情况证明材料要求

个人述职报告中提及的主要工作成果、评审表中第9栏“取得现专业技术职称后主要专业技术工作业绩”、第10栏“取得现专业技术职称后工作成果”中所列项目及内容，必须提供相关材料复印件以资证明。相关材料复印件请按评审表中填列顺序顺次装订到职称评审材料中。无证明材料佐证的业绩成果，评审时一律不予认可。
三、申报参评论文（代表作）格式要求、份数、规格、有无盲评要求

申报参评论文必须是任现职以后发表的、与本次职称申报参评专业一致的论文。“代表作”只选取1篇最能代表自己学术水平的论文即可，作者排名要求为第一作者（水工环、探矿工程、测绘专业也可为第二作者）。代表作复印2份并在复印件首页醒目标注“申报参评论文代表作”字样，1份装订在《职称评审材料（二）》中，1份单列。复印内容包括发表杂志的封面、目录（用红笔将文件标题及作者划记出来）、正文。地勘工程专业暂未实行论文盲评。

四、著作（代表作）数量、规格要求

正常申报参评：各专业对论文著作的要求详见《湖南省地勘工程专业技术职称申报评价办法（试行）》（湘职改办〔2018〕15号）。

破格申报参评：正式出版过本专业有较高学术价值的专著（5万字以上）；或在国际专业学术会议上宣读过的本专业论文1篇以上；或在国外权威性刊物上发表过本专业论文1篇以上；或在国家级专业刊物、国家级专业学会年会或国家重大课题研讨会上发表或入选本专业论文1篇以上并在省级刊物、省级专业学会年会或省重点课题研讨会上发表或交流本专业论文2篇以上（主要内容不同）。

五、外语考试成绩单复印件〔需加盖所在（或送审）单位公章和验证人签名。无此项可不提供〕。

六、计算机考试证书复印件〔需加盖所在（或送审）单位公章和验证人签名。无此项可不提供〕。

七、人力资源社会保障部门出具的继续教育合格证明原件（无此项可不提供）。

八、取得现专业技术职称后违纪违规情况材料（无此项可不提供）。

九、材料填写、整理及装订要求

单列的材料：评审表一式2份、述职报告1份、参评论文代表作复印件1份、参评论文代表作原件（整本杂志）1本。

装订成册的材料：《职称评审材料（一）》1本、《职称评审材料（二）》1本（材料较多的可分成2本装订）。此2本材料均须按目录顺序装订，并编好页码。

十、材料装袋要求

请使用可简易封口的纸质资料袋，切勿使用硬质塑料资料盒（无法打包捆扎）。材料袋正面须醒目标明申报参评人员姓名、单位、申报参评专业、申报参评级别。材料袋底部应简明写出申报参评人员姓名、单位、申报参评专业。袋内材料摆放顺序：

（一）评审表2份；

（二）《职称评审材料（一）》；

（三）个人述职报告1份；

（四）申报参评论文代表作复印件1份；

（五）申报参评论文代表作原件；

（六）《职称评审材料（二）》。

每位申报参评人员材料不得超过2袋（如有2袋材料，请在材料袋醒目位置分别标注2-1，2-2）。

十一、其他事项

（一）表格和材料中所有需要个人签名、单位盖章的地方，均须签名、盖章及落款日期完备。

（二）申报参评材料用纸请统一用A4规格（或折成A4大小）。

（三）《评审表》切勿过度装饰，切勿额外加装硬质封面（加装的硬质封面在作资格审查时会被撕掉）。

（四）请在两份《评审表》贴照片处都多粘贴一张2寸近照，以便评审通过、发文后及时办理证书。


